
НАДІЙНА ТЕХНІКА 
УКРАЇНСЬКОГО ВИРОБНИКА 

ТДВ "ЛЬВІВАГРОМАШПРОЕКТ"
ДЛЯ ЗАХИСТУ ВАШОГО ВРОЖАЮ

Сучасна техніка для захисту зерна україн-
ського виробника ТДВ "Львівагромашпроект" 
представлена на багатьох міжнародних агро-
ринках і користується попитом у фермерів зав-
дяки численним конкурентним перевагам:

– велика лінійка техніки для захисту рослин 
за продуктивністю;

– обприскувачі штангові та вентиляторні, 
об’єм бака: 2500 і 3500 л, ширина штанги: 18, 
21, 6,24 м;

– протруювачі мають можливість одночасно 
наносити до (включно) чотирьох різних препа-
ратів, і кожен у строго дозованій кількості.

За часів тяжких випробувань для України українські виробники сво-
єю героїчною працею тримають аграрний фронт, економіку та продо-
вольчу безпеку країни і наближують разом із ЗСУ нашу безумовну пе-
ремогу. Українська експозиція агротехніки ТДВ "Львівагромашпроект" 
була представлена в рамках численних європейських агровиставок.

Протруювачі насіння вироб-
ництва компанії «Львівагро-
машпроект», представлені на 
виставці в місті Добрич (Бол-
гарія)

Для протруювання насіння ТДВ "Львівагро-
машпроект" пропонує широкий асортимент різ-
номанітних машин. 

Техніка ТДВ "Львівагромашпроект" на ви-
ставці в місті Добрич (Болгарія), у рамках 
експозиції Болгарія-Україна

Протруювачі можуть бути стаціонарними або 
пересувними, а також поділяються на камерні, 
шнекові та ротаційні. Фермер, перед тим як ви-
бирати протруювач, повинен враховувати такі 
чинники, як тип ґрунту, на якому буде проводи-
тися сівба, вологість та тип насіння.
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Техніка ТДВ "Львівагромашпроект" на 
Агровиставці в Сербії, Новий Сад

Протруювач шнековий ПНШ-3 (П) «Фермер» 

АЕРОМЕХ + протруювач ПНШ-3-01 

Техніка ТДВ "Львівагромашпроект" в рам-
ках агровиставки в Констанці (Румунія)

На виставці в Констанці було продемонстро-
вано вдале компонування машин: АЕРОМЕХ + 
протруювач Львівагромашпроект. Отримання 
власного врожайного насіння стає простіше 
завдяки сепаратору САД та використанню його 
на мобільному зерноочисному комплексі.Сербія, Новий Сад. Агровиставка також зібра-

ла велику кількість виробників агротехніки, серед 
яких був представлений широкий асортимент тех-
ніки для захисту рослин виробництва «Львівагро-
машпроект».

Для невеликих фермерських господарств 
була представлена цікава розробка від ви-
робника – протруювач шнековий ПНШ-3 (П) 
«Фермер». Протруювач застосовується для об-
робки і протруювання посівного матеріалу. Ха-
рактеризується високою продуктивністю, про-
стотою і зручністю в експлуатації. Відрізняється 
міцною, максимально надійною в роботі і недо-
рогою в обслуговуванні конструкцією.

Залучається до робіт з протруювання по-
сівного матеріалу. Обробляє насіння зернових 
культур водними розчинами і суспензіями фун-
гіцидів.

Характеризується високим рівнем технічних і 
конструктивних параметрів. Конструктивно роз-
рахований на максимальну автономність робо-
ти. Самостійно здійснює подачу оброблювано-
го матеріалу, готує робочий розчин, обробляє і 
вивантажує оброблений посівний матеріал.

Максимально простий в управлінні. Висо-
копродуктивний в роботі. Для виконання роботи 
не вимагає використання додаткового облад-
нання.

Протруювач камерний ПК-20 «Супер» П 
«Львівагромашпроект» – cучасна самохідна 
машина з електроприводом, обладнана еле-
ментами регулювання потоку насіння та пе-
ристальтичним насос-дозатором подачі робочої 
рідини НП-02.

Протруювач камерний ПК-20 «Супер» П
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Максимально проста конструкція з невели-
кою кількістю шнеків мінімізує травмування на-
сіння при його обробітку. 

Продуктивність 3-20 т/год. Ширина заванта-
жувального шнека 2-3 м. Висота вивантаження 
2,7 м. Місткість бака 140 л. Діапазон подачі ро-
бочої рідини 0,1-3,3 л/хв. Споживана потужність 
5,5 кВт. Габаритні розміри в робочому положен-
ні 4300х2980х2900 мм. Маса 560 кг. 

Техніка ТДВ "Львівагромашпроект" на ви-
ставці AgriPlanta-RomAgroTec 2023 (Румунія)

На виставці AgriPlanta-RomAgroTec 2023 (Ру-
мунія) в Бухаресті була представлена лінійка 
протруювачів Львівагромашпроект, яка дозво-
ляє фермеру вибрати той протравлювач, який 
відповідає потрібній продуктивності.

ревірки та при необхідності змінює подачу роз-
чину протруйника.

Ця система призначена для створення робо-
чого розчину за "рецептом агронома" безпосе-
редньо перед входом в камеру протруювання. 
Один насос-дозатор качає чисту воду з основ-
ного бака, три насоси призначені для подачі 
різних препаратів з окремих заводських упако-
вок (каністр).

Ця машина може бути оснащена тензо-датчи-
ками для визначення реальної кількості насіння, 
яке йде через машину, і коректування при необ-
хідності подачі робочої рідини для дотримання 
заданої пропорції.

Надійний захист рослин, якісна техніка, 
врахування потреб агровиробників та ці-
нова політика – все це робить техніку за-
воду «Львівагромашпроект» конкуренто-
спроможною та затребуваною на світовому 
аграрному ринку. Міжнародне визнання 
та зацікавленість фермерів технікою ТДВ 
"Львівагромашпроект" на агровиставках є 
тому підтвердженням.

Обприскувач причіпний вентиляторний 
ОВП-2000. Застосовується для хімічного захи-
сту садів, виноградників, хмільників від шкідни-
ків і хвороб. Агрегатується з тракторами класу 
1,4 т.с.

Обприскувач складається з шасі, бака з по-
лімеру, карданної передачі, насоса, силового 
агрегату, регулятора тиску, вентиляторного ро-
бочого органу.

  Великим попитом користується протрую-
вач камерний стаціонарний ПКС-20 ПТ + 
роздільна подача. Машина, працюючи в авто-
матичному режимі. контролює реальну в часі 
вагу насіння із заданим часовим періодом пе-

Протруювач шнековий ПНШ-3 (П) та  
протруювач камерний стаціонарний ПКС-20 ПТ Наявність в редукторі двох швидкостей доз-

воляє оптимально використовувати потужність 
трактора, а також обробляти різні багаторічні 
культури, змінюючи потужність повітряного по-
току. Пульт для управління технологічним про-
цесом обприскування дозволяє включати і ви-
микати ліву чи праву розпилювальную секцію.

Обприскувач причіпний вентиляторний ОВП-2000
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Двопозиційна головка з розпилювачами різ-
ного типорозміру і відсічним пристроєм забез-
печує швидку і зручну зміну норми витрати. 
Вентиляторний робочий орган з хімічно стійким 
покриттям. Діафрагмовий насос забезпечує 
стабільний тиск і надійну роботу гідравлічної 
комунікації.

Місткість бака 2000 л. Витрати робочої ріди-
ни 100-1500 л/га. Подача вентилятора 30000-
39200 м3/Па. Габаритні розміри в транспортно-
му положенні 4500х1800х1800 мм. Вага 870 кг. 

Техніка ТДВ "Львівагромашпроект" – на-
дійна техніка для кожного фермера!

Обприскувач причіпний штанговий ОПШ-
24-18 призначений для хімічного захисту по-
льових культур від шкідників, хвороб і бур'янів 
суцільним обприскуванням робочими рідинами 
пестицидів і внесенням рідких мінеральних до-
брив типу КАС.

Робоча висота штанги 500-1900 мм. Навіга-
ційна системи Матрікс PRO 570 GS. Комплект 
Boom Pilot, для сумісної роботи з TeeJet 844Е. 
Система підсвітки. Міксер Polmac (Італія) 35 л. 
Насос 185 л/хв. Об’єм бака 2500 л. Вага 1550 кг. 

Обприскувач причіпний штанговий ОПШ-
3524 застосовується для хімічного захисту по-
льових культур від шкідників, хвороб і бур'янів 
суцільним обприскуванням робочими рідинами 
і внесенням рідких мінеральних добрив.

Випускаються різні модифікації обприскува-
чів. Агрегатується з тракторами класу 1,4 т.с. 
Робоча ширина обробітку 21,6 або 24 м. Висо-
та роботи штанги 0,5-2,1 м. Колеса, R 9,5*48. 
Насос 250 л/хв. Об’єм бака 3500 л. Поворотна 
платформа насоса присутня.

Фахівці ТДВ «Львівагромашпроект" усі 
зусилля спрямовують на те, аби зробити ро-
боту сільгоспвиробників більш стабільною. 
Висока якість продукції доведена надійні-
стю роботи техніки в полі, а надання гаран-
тії на техніку є тому запорукою.

Обприскувач причіпний штанговий ОПШ-24-18

Обприскувач причіпний штанговий ОПШ-3524

Дізнатися більше про всі моделі продукції за-
воду ви можете на сайті виробника: 

https://lvivagromash.com, або звернутися 
за телефонами до менеджерів компанії:

+380 50 303 24 86 – Вакула Тарас Володими-
рович

+380 50 430 09 28 – Куксов Віталій Сергійо-
вич

e-mail: sales@lvivagromash.com
ТДВ "Львівагромашпроект"

79041, Україна, м. Львів
вул. Городоцька, 205
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